

Newsletter

Jún 2019

Aktuálne informácie a zmeny týkajúce sa portálu slovensko.sk

Pomôžte nám otestovať návrhy nových funkcií

V súvislosti s prípravami nových funkcií elektronických schránok sme pre Vás opäť pripravili príležitosť zapojiť sa do testovania návrhov.

V krátkom prieskume sa budete môcť vyjadriť k jednotlivým situáciám, s ktorými sa používateľ v prostredí e-schránok každodenne stretáva. Výsledky prieskumu budú zapracované do výslednej podoby e-schránok.

Prieskum obsahuje niekoľko úloh a zaberie len pár minút. Podrobné inštrukcie nájdete priamo v [online teste](#).



Vedeli ste že ... platnosť dokumentu závisí od časovej pečiatky?

Elektronická schránka nezabezpečuje dlhodobú platnosť autorizačných prostriedkov (podpisov, pečatí či časových pečiatok) v elektronických správach v nej uložených.

Dlhodobú platnosť týchto prostriedkov môže zabezpečiť kvalifikovaná časová pečiatka, a to napríklad aj na viac ako 10 rokov, pričom čas platnosti nie je vopred určený. [Viac informácií...](#)

Čas platnosti nie je vopred daný, je preto potrebné ho určovať na základe analýzy rizík. Podrobnejšie informácie k tejto problematike sú zverejnené napríklad v odpovediach na najčastejšie otázky s ňou spojené:

- vicepremier.gov.sk
- slovensko.sk

Nová verzia aplikácie pre eID

Na portáli slovensko.sk bola v sekcii „[Na stiahnutie](#)“ sprístupnená nová verzia aplikácie pre eID (na prihlasovanie sa občianskymi preukazmi s čipom) pre platformy Windows, Mac a Linux.

Aktualizácia novej verzie (verzia 3.2.0) bude používateľom, ktorí už majú aplikáciu nainštalovanú, ponúknutá automaticky ihneď po jej spustení. [Viac informácií nájdete v súvisiacom ozname.](#)

TRANSFORMÁCIA NASES

Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby (NASES) prejde v nasledujúcom roku výraznými zmenami.

Transformácia agentúry sa bude týkať šiestich oblastí – organizácia a zamestnanci, prevádzka, produkty a služby, zákazníci, projekty a spolupráca s partnermi. Plánované zmeny umožnia NASES zaviesť chýbajúce procesy a pomôžu spoľahlivo prevádzkovať štátne IT.

Cieľom zmien je naplniť víziu NASES:

Byť stabilným, dôveryhodným a efektívnym poskytovateľom služieb a vedieť pružne reagovať na legislatívne zmeny, nové požiadavky e-Governmentu a potreby používateľov.



Náhradný cestovný doklad vybavíte aj elektronicky

Riešiť počas dovolenky odcudzený alebo stratený pas či iný cestovný doklad môže byť občas komplikované. Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR našťastie poskytuje elektronickú službu, vďaka ktorej si môžete žiadosť o vydanie náhradného cestovného dokladu podať aj elektronicky.

Žiadosť odošlete zastupiteľskému úradu Slovenskej republiky v krajine, v ktorej sa práve nachádzate a zároveň si naplánujete aj stretnutie pre jej vybavenie. Viac informácií o službe nájdete priamo na stránkach ministerstva...



SMARTCITIES

Inteligentné „smart“ technológie vytvárajú pre samosprávu množstvo možností pre jej rozvoj a riešenie environmentálnych, ekonomických, ale aj sociálnych zmien.

Dynamický rozvoj agendy inteligentných miest a regiónov priniesol dostupnosť finančných nástrojov, prostredníctvom ktorých je možné inteligentné riešenia financovať. Cieľom projektu je preto poskytnúť všetky dostupné informácie, pomoc a podporu pri budovaní a rozvoji inteligentného mesta.

→ AKTUÁLNE VYHLÁSENÉ VÝZVY

KONTAKTY:

V prípade otázok, podnetov či problémov nás, prosím, kontaktujte na uvedených e-mailových adresách/tel. číslach:

- informačný obsah portálu slovensko.sk: redakcia@nases.gov.sk,
- otázky týkajúce sa elektronických schránok a elektronických služieb: +421 2 35 803 083, [kontaktný formulár](#).